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Jegyzőkönyv

 

 
Készült Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. február 3-án 

15.00 h kezdettel a Művelődési Ház tanácskozótermében (Balatonberény, Kossuth tér 1.) 

megtartott nyilvános üléséről.

 

Jelen vannak: Horváth László polgármester,

                         Horváth Péter alpolgármester,

                         Dr.Hamzsa Andrea képviselő,

                         Horváth Zoltán képviselő,

                         Ifi Béla képviselő,

                         Osvald Bálint képviselő,

                         Zibák Istvánné képviselő

 

Tanácskozási joggal jelen vannak: Schenk István jegyző,

                         Gáspár Imre műszaki főmunkatárs,

                         Osvald János GAMESZ vezető,

                         Barjákné Martin Judit műv.ház vezető

 

Horváth László polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés 

határozatképes, a 7 fő települési képviselő megjelent. Jegyzőkönyv vezetésére felkéri Kissné 

Bejczi Éva köztisztviselőt. Napirendekre a meghívó szerint tesz javaslatot.

 

A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

 

11/2011.(II.03.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2011. február 3-án megtartott 

nyilvános ülésén az alábbi napirendeket tárgyalja meg:

 
1. Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, beszámoló a két ülés között 

végzett munkáról.

Előadó: Horváth László polgármester

 
2. A Képviselő-testület 2011. évi munkatervének elfogadása

Előadó: Horváth László polgármester

 
3. Az Önkormányzat 2011. évi költségvetés-tervezetéről

Előadó: Horváth László polgármester

 
4.Előterjesztés a Polgármesteri Hivatal köztisztviselői részére a 2011. évi 

teljesítménykövetelmények alapját képező kiemelt célok meghatározásáról

Előadó: Schenk István jegyző

 
5. Tájékoztató a jegyző 2010. évi teljesítménykövetelményének értékeléséről

Előadó: Horváth László polgármester

 
6. Szóbeli tájékoztató az önkormányzati tulajdonú Balatonberény, Béke u. 5.sz. alatti 
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üresen álló önkormányzati tulajdonú ingatlan hasznosításáról

Előadó: Horváth László polgármester

 
7. Balaton utcai közúti csomópont átépítésének pályázata

Előadó: Horváth László polgármester

 
8. Egyebek.

 
9. Zárt ülés.

 

Határidő: 2011. február 03.

Felelős: Horváth László polgármester

 

 

1. Napirend.
Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, beszámoló a két ülés között 

végzett munkáról. (jelentés a jkv. mellékletét képezi)

 

Horváth László polgármester ismerteti az írásban kiadott lejárt határidőjű határozatok 

végrehajtásáról készült előterjesztést.

 

Horváth László polgármester beszámolóját szóban teszi meg:
● Január 18-án megtartott Balatoni Szövetség közgyűlésén Balázs Árpád  úr lemondott 

az elnöki tisztségről. A jelenlévő polgármesterek egyhangúlag Ruzsics Ferenc urat 

Keszthely város polgármesterét választották meg  a szövetség új elnökének.
● Január 22-én a kultúra napi ünnepség megünneplésére községünkben rég nem 

látott érdeklődés mellett került sor. A fellépőknek és a közreműködőknek szívből 

gratulálunk és köszönetünket fejezzük ki a színdarab sikeres bemutatásáért.
● Bejelenti, hogy  február 18-án 18.00 órakor a Művelődési Házban közmeghallgatást 

tartunk, a Képviselő-testület minden  polgárt tisztelettel vár.
● Lombár Gábor úr a térség HGAZD. Konzorcium képviselője jelezte, hogy 

polgármesteri szinten megkezdődtek az egyeztetések a konzorcium átalakításáról. 

Amint felgyógyul betegségéből személyesen fogja tájékoztatni a Képviselő-testületet.
● Ismerteti az önkormányzat számláinak állását. (jkv. mellékletét képezi)

 

Kérdés, hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal az 

alábbi határozatot hozza.

 

12/2011.(II.03.) határozat

 
1. Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű 

határozatok végrehajtásáról készült jelentést elfogadta.
2. Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a két ülés között végzett 

munkáról készült beszámolót tudomásul vette.

 

Határidő: 2011. február 03.

Felelős: Horváth László polgármester

 



 
 
5

 

 

2. Napirend.
A Képviselő-testület 2011. évi munkatervének elfogadása

(munkaterv a jkv. mellékletét képezi)

 

Horváth László polgármester a munkaterv tervezetből ismertette a főbb kötelező 

napirendeket 2011. évre vonatkozóan. Megkérdezi, hogy óhajtják-e kiegészíteni.

 

Ifi Béla képviselő – javasolja, hogy a márciusi ülés napirendjei közé vegyük fel; „A 

TERVKONT BT. kontrolling jelentése a GAMESZ Szervezet 2010. évi működéséről”.

 

Horváth László polgármester megkérdezi, hogy aki az elhangzott javaslattal kiegészítve a 

Képviselő-testület 2011. évi munkatervét elfogadja, kézfeltartással szavazzon.

 

A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

 

13/2011.(II.03.) határozat

 
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2011. évi Munkatervét az 

elhangzott kiegészítéssel jóváhagyta.

 

Határidő: 2011. február 03.

Felelős: Horváth László polgármester

 

 

3. Napirend.
Balatonberény Község Önkormányzat 2011. évi költségvetés tervezetéről.

(előterjesztés szóbeli, határozati javaslat csatolva a jegyzőkönyvhöz)

 

Ifi Béla képviselő, mint a Pénzügyi Bizottság elnöke felhívja a civil szerveztek vezetői 

figyelmét, hogy a 2011.évi támogatási igényeiket, valamint a 2010. évről készített pénzügyi 

elszámolásaikat nagyon rövid időn belül adják le. 

 

Horváth László polgármester - a költségvetés előkészítése megkezdődött, a bizottsági ülések 

folytatódnak. A február 18-i közmeghallgatáson felmerülő kérdéseket figyelembe vesszük. 

Ismerteti a határozati javaslatot.

 

A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

 

14/2011.(II.03.) határozat

 
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2011. évi 

költségvetési rendelet-tervezet megvitatását megkezdte.

A 2011. évi költségvetés rendelet-tervezet előkészítése az önkormányzati intézményvezetők 

bevonásával történt, melyet a Pénzügyi, Településfejlesztési, Környezetvédelmi és 

Idegenforgalmi Bizottság előzetesen tárgyalt.

 

Határidő: értelem szerint
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Felelős: Horváth László polgármester

 

 

 

 

4. Napirend.
Előerjesztés a Polgármesteri Hivatal köztisztviselői részére a 2011. évi 

teljesítménykövetelmények alapját képező kiemelt célok meghatározásáról

(előterjesztés a jkv. mellékletét képezi)

 

Schenk István jegyző elmondja, hogy a napirendet törvényi előírásnak megfelelően 

minden év januárjában a Képviselő-testület elé kell vinni. Ismerteti az írásban kiadott 

előterjesztés tartalmát. Megkérdezi, hogy van-e testületnek olyan javaslata amelyet még a 

köztisztviselőktől elvárnak?

 

Ifi Béla képviselő – a Pénzügyi Bizottság a napirendet megtárgyalta, azt kiegészítés nélkül a 

Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

 

A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

 

15/2011.(II.03.) határozat

 
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Polgármesteri Hivatal 

köztisztviselői részére a 2011. évi teljesítménykövetelmények alapjául az alábbi kiemelt 

célkitűzéseket állapítja meg:

 
● az önkormányzat költségvetési bevételeinek év közbeni növelése érdekében a hátralékok 

felszámolására  fokozott figyelmet kell fordítani,
● a Szervezeti és Működési Szabályzatban foglaltaknak megfelelően a testületi 

előterjesztések szakmai előkészítése, a bizottsági ülésekkel, képviselő-testületi 

ülésekkel kapcsolatos hivatali adminisztratív feladatok ellátása, a döntések határidőben, 

szakszerűen történő végrehajtása,
● az önkormányzat 2011. évre elfogadott munkatervében meghatározott feladatok ellátása,
● az ügyintézések során tovább kell erősíteni a szolgáltató jelleget a lakosság felé,
● az ügyfelekkel való kulturált, előzékeny magatartás alapvető követelmény,
● a döntéshozókat rendszeresen tájékoztatni kell az önkormányzat pénzügyi, gazdasági 

helyzetéről (likviditási helyzet, előirányzatok alakulásáról, azok esetleges túllépéséről az 

év közben felmerült gazdálkodási problémákról,
● a lakosság, valamint a helyi, illetve a helyi érdekeltségű vállalkozások időben, 

közérthető módon történő tájékoztatása az aktuális önkormányzati döntésekről, melyek a 

lakosság és a helyi vállalkozások alapvető érdekeit, lakossági életkörülményeket érintik.

 

Határidő: 2011. február 23.

Felelős: Schenk István jegyző (egyéni köztisztviselői teljesítménykövetelmények 

meghatározása)

 

 

5. Napirend.
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Tájékoztató a jegyző 2010. évi teljesítménykövetelményének értékeléséről

(előterjesztés a jkv.mellékletét képezi)

 

Schenk István jegyző – mivel személye a napirend tárgyalása során érintett, elhagyja a 

termet.

 

Horváth László polgármester – ismerteti az előterjesztést. A jegyző tárgyévi 

teljesítménykövetelményeinek értékelését átlagosnak ítéli meg.

 

Ifi Béla képviselő elmondja, hogy a Pénzügyi Bizottság a napirendet megtárgyalta, a 

polgármester által a jegyző 2010.évi teljesítménykövetelményének értékelését támogatta.

Neki személy szerint jó a kapcsolata a jegyzővel, tőle az általa elvárt segítséget a munkájához 

mindig megkapja.

 

Horváth László polgármester – ismerteti a határozati javaslatot.

 

A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

 

16/2011.(II.03.) határozat

 
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jegyző 2010. évi 

teljesítménykövetelményének értékeléséről készült tájékoztatót tudomásul veszi.

 

Határidő: értelem szerint

Felelős: Horváth László polgármester

 

 

6. Napirend.
Szóbeli tájékoztató az önkormányzati tulajdonú Balatonberény, Béke u. 5.sz. alatti 

üresen álló önkormányzati tulajdonú ingatlan hasznosításáról

 

Horváth László polgármester – azt a feladatot kaptuk a Képviselő-testülettől, hogy az 

üresen álló iskola épület további hasznosításáról folytassunk tárgyalásokat. Az épülettel 

kapcsolatos felmérések, bejárások megtörténtek. Kikérték a civil szervezetek véleményét is. 

Az ÁNTSZ a bejárást megtartotta. A nyári táboroztatást az önkormányzat továbbra is szeretné 

folytatni. Egyrészt a bevételek miatt is. Jelenleg állagmegóvási munkák folynak ahogy az 

időjárás engedi. Ez szerepel a költségvetésben. Eőry Bélával folytatott beszélgetés értelmében 

szeretnénk a tornaszobában egy kézműves foglalkoztatót kialakítani, amely a későbbiekben 

létrehozandó erdei iskola profiljához szorosan kapcsolódna.   Volt egy lehetőség egy 

pályázatra a Marcali Kistérséggel közösen, de a Marcali Múzeum jelenlegi helyzete miatt nem 

került beadásra. A Marcali Múzeum egyik kiállító helyisége itt működhetett volna. A pécsi 

művészeti iskola igazgatójával is tárgyalunk az iskola hasznosításával kapcsolatban. Erről 

később tájékoztatást adunk. 

 

Horváth Péter alpolgármester – természetesen ezek megvalósítása kiadással jár. Próbáljunk 

meg erdei iskola keretében gyerekcsoportokat fogadni, de ennek is vannak követelményei. 

Ha pályázatra lesz lehetőség ki kell használnunk. A szállásszolgáltatással bevételeink  

növelhetők. Akik nyáron az épületet használták, őket nem veszítettük el. Vannak érdeklődők, 
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fogadjuk az erdélyi gyerekeket is. A berendezési tárgyakat az alapítvány magával vitte. 

Legfőbb cél, hogy a szálláshelyeket tudjuk biztosítani. 

 

Horváth László polgármester – nem szeretnénk ha az épület jelenlegi állaga romlana. 

Közfoglalkoztatási program keretében szeretnénk felvenni ehhez a személyzetet. Pályázatot 

szeretnénk beadni ha megjelenik, hogy minden igényt ki tudjunk elégíteni. Kétévente 

idelátogató erdélyi gyerekeket továbbra is fogadnánk. A Színkép Alapítványnak legutóbbi 

beszámolója szerint 1.200 e Ft bevételük keletkezett a nyaraltatásból. 

 

Horváth Zoltán képviselő – állandó jelleggel erdei iskola szeptembertől májusig 

működhetne. A pécsi művészeti iskola igazgatóját szeretné ha meghívnánk pénzügyi 

bizottsági ülésre.

 

A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

 

17/2011.(II.03.) határozat

 
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Balatonberény, Béke u. 5.sz. 

alatti üresen álló önkormányzati tulajdonú ingatlan hasznosításáról adott szóbeli tájékoztatót 

tudomásul vette.

 

Határidő: értelem szerint

Felelős: Horváth László polgármester

 

 

7. Napirend.
Balaton utcai közúti csomópont átépítésének pályázata

(előterjesztés a jkv. mellékletét képezi)

 

Horváth László polgármester – a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium megbízásából a 

Közlekedésfejlesztési Koordinációs Központ pályázatot írt ki az országos közutak átkelési 

szakaszain a forgalom csillapítására, a gyalogosok védelmének növelésére, a járművek 

sebességének csökkentésére alkalmas beavatkozások társfinanszírozására. Erre Gáspár Imre 

elkészítette a Balaton u. – Kossuth u. közúti útkereszteződésnek az átépítésére a pályázatot.

A létesítmény három szakaszban épülne, csapadékvíz csatorna, gyalogos járda- átkelő, 

forgalmi sáv bővítés. A pályázott összeg 14.831 eFt, ehhez az önrész 3.528 eFt lenne. Ahhoz 

kéri a testület támogatását, hogy az önrészt a 2011. évi költségvetésünkben biztosítsuk.

A MÁV terület (Dolgos féle terület) megvásárlására tettünk intézkedéseket.  Ez a pályázat 

beadását nem hátráltatja, nem kizáró ok.

 

Ifi Béla képviselő elmondja, hogy a pénzügyi bizottsági ülésen a napirendet megtárgyalták és 

egyhangúlag támogatták.

 

Horváth László polgármester ismerteti a határozati javaslatot.

 

A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

 

18/2011.(II.03) határozat
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Balatonberény Község Önkormányzata a  Balaton u. – Kossuth u. közúti útkeresz- 

teződésnek  „ közúti csomópontként történő átépítését, a csatlakozó  járdák , gyalog-

átkelők ,és biztonsági berendezések  létesítését”  támogatja .

Az Önkormányzat a fejlesztéshez  a  Közlekedésfejlesztési Koordinációs Központ 

/ KKK.KÖZL-BIZT.-2010.jelű / és az országos közutak átkelési szakaszain a forgalom

csillapítására, a gyalogosok védelmének növelésére, a járművek sebességének csökkentésére 

alkalmas beavatkozások társfinanszírozására pályázatot  nyújt be.

Az Önkormány a  tervezett  18.359.eFt  összköltségből  3.528 eFt  önrészt biztosít  a

2011.évi költségvetésében . 

A Képviselő-testület  utasítja a polgármestert , hogy a határozatának és a rendelkezésre  álló  

pályázati anyagnak megfelelőn  a  pályázatot  nyújtsa be .  

 

Felelős: Horváth László  polgármester

Határidő: 2011. február 14.

 

 

8. Egyebek.
Marcali Zeneiskola kérelme

      (kérelem a jkv. mellékletét képezi)

 

      Horváth László polgármester ismerteti a Marcali Óvoda, Általános Iskola és Alapfokú 

Művészetoktatási Intézmény kérelmét.

      Ezt a kérelmet már tárgyalták pénzügyi-, és testületi ülésen is. A döntés nem hozott 

eredményt egy alkalommal sem, ezért kerül a napirend újratárgyalásra, kéri, hogy a testület 

foglaljon állást. Felhívták az intézményvezető figyelmét, hogy kérjen az önkormányzatoktól 

támogatást, mert ellenkező esetben pedagógus létszámot fognak csökkenteni és azok az 

önkormányzatok akik nem adnak támogatást onnan nem tudnak tanulót fogadni.

 

      Horváth Péter alpolgármester javasolja, hogy beszéljenek az iskola igazgatójával, hogy a 

támogatás fejében a gyerekek adjanak műsort rendezvényeinken.

 

      Horváth László polgármester a kérelmet szavazásra teszi fel.

 

      A Képviselő-testület – 4 igen, 2 ellene, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza.

 

      19/2011.(II.03.) határozat

 
      Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Marcali Óvoda, Általános Iskola

      és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény (Marcali Városi Zeneiskola 8700. Marcali, Petőfi 

S.u.14.) igazgatójának kérelmét megtárgyalta, a kért 80.000,- Ft támogatást 2011. március 15-

ig átutalja.

      A Képviselő-testület felkéri a polgármester, hogy a döntésről az érintettet értesítse.

 

      Határidő: 2011. március 15.

      Felelős: Horváth  László polgármester
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      Horváth Péter alpolgármester elmondja, hogy több nagykanizsai nyaralótulajdonos főleg 

nyugdíjas megkereste, hogy nagyon nehéz Balatonberényt tömegközlekedési eszközzel 

megközelíteni. Ezért kéri a polgármestert, hogy adandó fórumokon ezt hozza szóba.

      Arról is tud, hogy Balatonberényből többen találtak volna Marcaliban munkát, de a több 

műszakban dolgozók nem tudnak időre közlekedni. Ugyan ez a helyzet Keszthely felé is, 

lenne munka, de nem tudnak bejárni.

      Javasolja, hogy hívják meg képviselő-testületi ülésre a MÁV és a VOLÁN illetékeseit, hogy a 

lakosság előtt mondják el indokaikat.

 

      Horváth László polgármester – foglalkozik ezekkel a beadványokkal, de csak az akta lesz 

vastagabb. A budapesti és pécsi VOLÁN-nak támogatást is helyezett kilátásba, de azt a 

választ kapta, hogy nem lehetséges.

      Annyit sikerült elérnünk, hogy a reggel ¾ 7-kor közlekedő vonat csak két kocsival 

közlekedett, beállítottak több kocsit.

 

      Schenk István jegyző – a rókák elszaporodásával kapcsolatban felvetett problémákat  

elküldtük különböző helyekre, ahol nagyon udvarias válaszokat kaptunk. Két évvel ezelőtt 

egy hónapra kértünk kilövési engedélyt a Honvédségi és a Baranya Megyei üdülő területére. 

Az egy hónap úgy telt el, hogy a lakosság nem tapasztalta, hogy irtottak volna rókát. A 

lakosság részére rendelkezésre állnak rókacsapdák. Talán nem tudják megfelelően kezelni 

ezeket, de van tudomása arról is, hogy fogtak vele rókát.

 

      Horváth Péter alpolgármester – a rókakérdésről is évek óta beszélünk, de nem történik 

semmi, ami nagyon bosszantó.

 

      Horváth László polgármester – a legutolsó levél a Minisztériumból jött. Utasították a 

Mezőgazdasági Hivatalt, hogy az illetékes vadásztársaságot vegye igénybe. Ha nem jár 

eredménnyel, akkor ismételten a minisztériumhoz fordulunk. 

 

      Horváth László polgármester 18.20-kor az ülést bezárja.

 

 

Kmft.

 

 

      Horváth László                                                                                                Schenk István 

      Polgármester                                                                                                         jegyző
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